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1. Профіль освітньо-професійної програми 

 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу 

Державний університет «Київський авіаційний 

інститут». 

Факультет комп'ютерних наук та технологій 

Кафедра комп’ютерних систем та мереж 

1.2.  Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу 

Освітній ступінь: бакалавр. 

Освітня кваліфікація: бакалавр з комп’ютерної 

інженерії. 

1.3.  Офіційна назва освітньо-
професійної програми 

Комп’ютерні системи та мережі 

1.4.  Тип диплому, обсяг освітньо-
професійної програми, форми 
здобуття освіти та розрахункові 

строки виконання освітньої 
програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 

ЄКТС. 

Очна (денна), заочна форми здобуття освіти. 

Розрахункові строки виконання освітньої про-

грами: 

– 4 роки (денна форма здобуття вищої освіти); 

– 4 роки (заочна форма здобуття вищої освіти). 

1.5. Акредитаційна інституція Національне агентство із забезпечення якості 

вищої освіти. 

Сертифікат про акредитацію освітньо-професійної 

програми «Комп’ютерні системи та мережі» (ОС 

– бакалавр) № 10629, виданий 27.03.2025 р. 

1.6. Період акредитації До 25.03.2026 року. 

1.7. Цикл/рівень 6-й рівень Національної рамки кваліфікацій 
України (НРК України),  
перший цикл Європейського простору вищої 
освіти (FQ-EHEA),  

6-й рівень Європейської рамки кваліфікацій для 
навчання впродовж життя (EQF-LLL). 

1.8. Передумови  

(вимоги до освіти осіб, які 
можуть розпочати навчання за 
освітньою програмою) 

Вступ на навчання за освітньо-професійною про-

грамою «Комп’ютерні системи та мережі» 

першого (бакалаврського) рівня обсягом 240 

кредитів ЄКТС здійснюється на базі повної 

загальної середньої освіти. 

На базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») 

заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати кредити ЄКТС, отримані в межах 

попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста), 

обсягом не більше ніж 120 кредитів ЄКТС. 

На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих за попередньою освітньою програмою 
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фахової передвищої освіти.  

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», 

«фаховий молодший бакалавр» або освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному 

законодавством.  

Умови вступу регулюються Правилами прийому 

до КАІ. 

1.9. Мови викладання Українська, англійська (для окремих академічних 

груп здобувачів вищої освіти). 

1.10. Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньо-
професійної програми 

http://kai.edu.ua  
https://ksm.nau.edu.ua/educational-
activities/bachelor/opp-bak/ 

Розділ 2. Мета (цілі) освітньо-професійної програми 

2.1. Мета освітньо-професійної програми – відтворення інтелектуального потенціалу 

держави шляхом фундаментальної комплексної підготовки висококваліфікованих та 

компетентних фахівців-бакалаврів у сфері комп’ютерної інженерії для авіаційної та 

інших галузей економіки, конкурентоспроможних на внутрішньому та 

міжнародному ринках праці; формування теоретичних та практичних засад розвитку 

у здобувачів професійних інженерних знань, навичок і компетентностей, а також 

здатності самостійно опановувати, розвивати, впроваджувати та експлуатувати 

апаратне та програмне забезпечення засобів обчислювальної техніки, комп’ютерних 

систем та їх компонентів, комп’ютерних мереж. 

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 Предметна область  
(Об’єкт діяльності, теоретичний 
зміст) 

Об’єкт професійної діяльності: 

- програмно-технічні засоби (апаратні, 

програмовні, реконфігуровні, системне та 

прикладне програмне забезпечення) комп’ютерів 

та комп’ютерних систем універсального та 

спеціального призначення, в тому числі 

стаціонарних, мобільних, вбудованих, 

розподілених тощо, локальних, глобальних 

комп'ютерних мереж та мережі Інтернет, 

кіберфізичних систем, Інтернету речей, IT-

інфраструктур, інтерфейси та протоколи взаємодії 

їх компонентів;  

- інформаційні процеси, технології, методи, 

способи та системи автоматизованого та 

автоматичного проєктування; налагодження, 

виробництва й експлуатації, проєктна 

документація, стандарти, процедури та засоби 

підтримки керування життєвим циклом вказаних 

програмно-технічних засобів;  

- методи та способи опрацювання інформації, 

математичні моделі обчислювальних процесів, 

технології виконання обчислень, в тому числі 

високопродуктивних, паралельних, розподілених, 

http://kai.edu.ua/
https://ksm.nau.edu.ua/educational-activities/bachelor/opp-bak/
https://ksm.nau.edu.ua/educational-activities/bachelor/opp-bak/
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мобільних, веб-базованих та хмарних, зелених 

(енергоефективних), безпечних, автономних, 

адаптивних, інтелектуальних, розумних тощо, 

архітектура та організація функціонування 

відповідних програмно-технічних засобів; 

- комп’ютери, комп’ютерні системи, пристрої та 

компоненти обчислювальної техніки орієнтовані 

на використання в авіаційній галузі. 

Цілі навчання:  

підготовка фахівців, здатних самостійно 

використовувати і впроваджувати технології 

комп’ютерної інженерії. 

Теоретичний зміст предметної області:  

поняття, концепції, принципи, методи, програмно-

технічні засоби та технології створення, 

використання та обслуговування комп’ютерних 

систем та мереж, вбудованих і розподілених 

обчислень. 

Методи, методики та технології, якими має 

оволодіти здобувач вищої освіти для 

застосовування на практиці, складають:  

методи автоматизованого проєктування 

програмно-технічних засобів комп’ютерних 

систем та їх компонентів, методи математичного 

та комп’ютерного моделювання, інформаційні 

технології, технології розробки спеціалізованого 

програмного забезпечення, технології мережних, 

мобільних та хмарних обчислень. 

Інструменти та обладнання (об’єкти/предмети, 

пристрої та прилади, які здобувач вчиться 

застосовувати і використовувати):  

комп’ютерна техніка, контрольно-вимірювальні 

прилади, програмно-технічні засоби автоматизації 

та системи автоматизації проєктування, мережеве 

обладнання. 

3.2. Орієнтація освітньо-
професійної програми 

Освітня програма має професійну (прикладну) 

орієнтацію відповідно до Міжнародної 

стандартизованої класифікації освіти (ISCED 2011 

/ UNESCO). Базується на загальновизнаних 

теоретичних та прикладних положеннях, 

результатах сучасних науково-практичних 

досліджень та знаннях комп’ютерних та 

мережевих технологій, необхідних для майбутньої 

професійної діяльності бакалаврів з комп’ютерної 

інженерії, здатних ефективно вирішувати 

інженерно-технічні проблеми і задачі за умови 

оволодіння системою загальних та фахових 

компетентностей. 

3.3. Основний фокус освітньо- Освітня програма визначає вимоги до організації 
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професійної програми  та змісту освітнього процесу, направлені на 

створення необхідних умов для підготовки 

висококваліфікованих фахівців з комп’ютерних 

систем та мереж за спеціальністю F7 

«Комп’ютерна інженерія», здатних вирішувати 

інженерні задачі проєктування, налагодження та 

ефективної експлуатації апаратно-програмного 

забезпечення комп’ютерних систем 

універсального та спеціального (зокрема, 

авіаційного) призначення, комп’ютерних мереж, 

комп’ютерів та інших засобів обчислювальної 

техніки в установах та на підприємствах України 

різних форм власності, зокрема на підприємствах 

та в організаціях авіаційної галузі. 

Ключові слова: 

комп’ютерна інженерія, комп’ютерні системи, 

комп’ютерні технології, архітектура комп’ютерів, 

комп’ютерні мережі, мережеві протоколи, 

операційні системи, мікроконтролери та 

мікропроцесори, обчислювальний процес, 

системне програмне забезпечення, захист 

інформації. 

3.4. Особливості освітньо-
професійної програми 

Освітньо-професійна програма розроблена на 

основі студентоцентрованого підходу, який 

реалізується шляхом залучення студентства до 

управління освітнім процесом, поєднання 

теоретичної підготовки з наданням здобувачам 

вищої освіти практичних навичок та умінь на 

практиках, під час самостійного виконання 

розрахунково-графічних (домашніх) завдань, 

курсових робіт та проєктів, кваліфікаційної 

роботи - бакалаврського проєкту. 

Здатність вирішувати широкий спектр інженерних 

задач, забезпечується, перш за все, наданням 

здобувачам вищої освіти за ОПП «Комп’ютерні 

системи та мережі» можливості оволодіння 

відповідними розділами фундаментальних 

дисциплін: математики та фізики, а також 

електроніки та електротехніки, комп’ютерної 

логіки, схемотехніки та архітектури комп’ютерів, 

комп’ютерних мереж та мережевих технологій, 

системного програмування та системного 

програмного забезпечення. 

В процесі навчання здобувачам вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

надається можливість: 

 оволодіти знаннями та навичками роботи з 

апаратними, програмованими, реконфігурованими 

засобами обчислювальної техніки, в тому числі 

засобами стаціонарних, кіберфізичних, мобільних, 
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вбудованих та розподілених обчислювальних 

систем, архітектуру та організацією відповідних 

програмно-технічних засобів; 

 оволодіти методами та засобами розробки 

системного та прикладного програмного 

забезпечення комп’ютерів та комп’ютерних 

систем універсального та спеціального 

призначення. 

 оволодіти технологіями комутованих, 

територіально-розподілених комп'ютерних мереж, 

мереж Інтернету речей та мережі Інтернет, а 

також інтерфейсами та протоколами взаємодії 

мережевих компонентів; 

 знати базові методи, способи та засоби 

забезпечення захисту інформації в комп’ютерних 

система та мережах; 

 отримати знання технологій, методів, 

способів автоматизованого та автоматичного 

проєктування; володіти навиками експлуатації 

таких систем та здійснювати відповідні проєктні 

роботи;  

 освоїти методи та способи 

автоматизованого опрацювання інформації, 

математичні моделі обчислювальних процесів, 

технології організації та використання 

високопродуктивних, паралельних, розподілених, 

автономних, адаптивних, інтелектуальних, 

кіберфізичних, вбудованих, мобільних, Web-

орієнтованих, хмарних, енергоефективних, 

безпечних систем; 

 знати необхідні стандарти та нормативи, 

створювати та використовувати проєктну 

документацію у своїй професійній діяльності; 

 вивчати дисципліни, передбачені 

навчальним планом, англійською мовою в 

окремих академічних групах у рамках 

англомовного проєкту; 

 освоїти архітектуру та принципи побудови 

обчислювальних систем і пристроїв, комп’ютер-

них мереж універсального і спеціалізованого 

призначення, задіяних в авіаційній галузі. 

Навчальний план передбачає різні види 

навчальних практик з можливістю їх проходження 

в провідних IT-компаніях м. Києва та інших міст 

України, проведення лабораторних занять в 

лабораторіях,укомплектованих сучасною 

комп’ютерною технікою та необхідними 

лабораторними навчальними стендами, а також 

запозичення напрацювань Мережевої Академії 

Cisco з метою надання студентам-бакалаврам 
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знань та умінь, необхідних для отримання 

відповідних сертифікатів. 

Обов’язковим компонентом ОПП є гуманітарний 

цикл підготовки здобувачів вищої освіти, 

завданням якого є формування у них освіченості, 

інтелігентності, патріотизму, наполегливості, 

здатності вільного спілкування українською 

мовою, вивчення англійської мови до рівня 

вільного володіння під час професійного 

спілкування. 

Розділ 4.  Можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників  

4.1. Можливості працевлаштування Здобувач вищої освіти отримує знання, навички 

та здібності до самостійного освоєння, 

використання та впровадження технологій 

комп’ютерної інженерії. Освітня програма 

орієнтована на підготовку фахівців до успішної 

кар'єри в міжнародних і українських компаніях та 

організаціях (виробничих, державних та 

приватних), а також до виконання інженерної, 

дослідницької та консультаційної діяльності за 

спеціальністю F7 «Комп’ютерна інженерія».  

4.2. Подальше навчання Можливість продовження навчання за 

програмами другого циклу (магістерського рівня) 

вищої освіти (НРК України – 7 рівень, FQ-ЕНЕА - 

другий цикл, ЕQF LLL – 7 рівень). Набуття 

додаткових кваліфікації в системі післядипломної 

освіти. 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та навчання 
(методи, методики, технології, 

інструменти та обладнання) 

Здобувачам вищої освіти надається можливість 

оволодіти різноманітними методами, методиками 

та технологіями автоматизованого проєктування 

апаратно-програмних обчислювальних пристроїв, 

комп’ютерів та комп’ютерних систем; методами 

та засобами математичного та комп’ютерного 

моделювання з використанням імітаційних 

(симулюючих) пакетів; технологіями та 

інструментальними засобами розробки 

спеціалізованого і прикладного програмного 

забезпечення; технологіями розподілених та 

хмарних обчислень. 

Викладання здійснюється за такими видами 

занять: лекції із застосуванням мультимедійних 

засобів, лабораторні та практичні заняття, 

семінари,  консультації,  самостійна робота 

студента, виконання індивідуальних завдань, 

курсових робіт та проєктів, навчальні практики, 

підготовка та захист кваліфікаційної роботи 

бакалавра – дипломного проєкту. 

Освітній процес орієнтований на 
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студентоцентроване проблемно-орієнтоване 

навчання з використанням кредитно-трансферної 

системи здійснення освітнього процесу. 

Застосовуються технології диференційованого 

навчання, інтенсифікації та індивідуалізації 

навчання, програмованого та розвивального 

навчання, дистанційного та самостійного 

навчання; а також навчання студентів на 

прикладах вирішення задач фахівцями-

практиками та ознайомлення здобувачів вищої 

освіти з новітніми розробками. 

В освітньому процесі задіяні наступні навчальні 

методи, засоби та технології:  

Проблемно-орієнтоване навчання  передбачає 

формулювання та вирішення проблеми під час 

лекцій, розв`язання ситуативних задач на 

лабораторних та практичних заняттях, 

дослідження проблеми під час самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти.  

Практико-орієнтоване навчання  здійснюється 

через різні види практик на підприємствах, 

установах та організаціях різних форм власності 

на підставі договорів про проходження практики. 

Навчальні практики заплановані за принципом 

системності, а також з використання хмарних 

технологій. Здобувачам вищої освіти надається 

можливість проходити навчання в спеціалізованій 

лабораторії за програмою Мережевої академії 

компанії Cisco. 

Інформаційні технології навчання  навчальні 

заняття проводяться у спеціалізованих кабінетах, 

обладнаних мультимедійними комплексами, що 

забезпечує можливість проведення інтерактивних 

лекцій та віртуальних лабораторних робіт, 

застосування пошукової методики здобуття нових 

знань, організації проєктної роботи, проведення 

комп’ютеризованого тестового контролю якості 

знань. 

Проєктні технології навчання  реалізуються у 

формі курсових проєктів та курсових робіт, 

виконання яких вимагає від студента наявності 

знать, вмінь та навичок, здобутих внаслідок 

вивчення кількох дисциплін та самостійного 

освоєння додаткових навчально-практичних 

матеріалів. 

Інструменти та обладнання: комп’ютерна 

техніка, контрольно-вимірювальні прилади, 

програмно-технічні засоби автоматизації та 

системи автоматизації проєктування; комп’ютери 

та комп’ютерні системи, лабораторні стенди з 

обладнанням комп’ютерних мереж, окремі 
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мережеві пристрої, спеціалізовані лабораторні 

мікропроцесорні стенди та мікрокомп’ютери, 

тестове та діагностичне обладнання. 

5.2. Оцінювання Відповідно до Положення про організацію 
освітнього процесу в КАІ, рейтингової системи 
оцінювання набутих студентом знань та вмінь, 

визначеної для кожної навчальної дисципліни її 
робочою програмою, інших нормативних 
документів. 

 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральна компетентність (ІК) Здатність розв’язувати складні спеціалізовані за-

дачі та практичні проблеми під час професійної 

діяльності в комп’ютерній галузі або навчання, 

що передбачає застосування теорій та методів 

комп’ютерної інженерії і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

6.2. Загальні компетентності (ЗК) ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу. 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК8. Здатність працювати в команді. 

ЗК9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 
як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК10. Здатність зберегти та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її 
місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та розвитку суспільства, техніки та 
технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та 

здорового способу життя. 

ЗК11. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу недопустимості корупції 

та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
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6.3. Фахові компетентності (ФК) ФК1. Здатність застосовувати законодавчу та 

нормативно-правову базу, а також державні та 
міжнародні вимоги, практики і стандарти з метою 
здійснення професійної діяльності в галузі 

комп’ютерної інженерії. 

ФК2. Здатність використовувати сучасні методи і 

мови програмування для розроблення 
алгоритмічного та програмного забезпечення. 

ФК3. Здатність створювати системне та 
прикладне програмне забезпечення комп’ютерних 
систем та мереж. 

ФК4. Здатність забезпечувати захист інформації, 

що обробляється в комп’ютерних та 
кіберфізичних системах та мережах з метою 
реалізації встановленої політики інформаційної 
безпеки. 

ФК5. Здатність використовувати засоби і системи 

автоматизації проєктування до розроблення 
компонентів комп’ютерних  систем та мереж, 
Інтернет додатків, кіберфізичних систем тощо. 

ФК6. Здатність проєктувати, впроваджувати та 
обслуговувати комп’ютерні системи та мережі 

різного виду та призначення. 

ФК7. Здатність використовувати та 

впроваджувати нові технології, включаючи 
технології розумних, мобільних, зелених і 
безпечних обчислень, брати участь в модернізації 

та реконструкції комп’ютерних систем та мереж, 
різноманітних вбудованих і розподілених 
додатків, зокрема з метою підвищення їх 
ефективності. 

ФК8. Готовність брати участь у роботах з 
впровадження комп’ютерних систем та мереж, 

введення їх до експлуатації на об’єктах різного 
призначення. 

ФК9. Здатність системно адмініструвати, 
використовувати, адаптувати та експлуатувати 
наявні інформаційні технології та системи. 

ФК10. Здатність здійснювати організацію робочих 

місць, їхнє технічне оснащення, розміщення 
комп'ютерного устаткування, використання 
організаційних, технічних, алгоритмічних та 
інших методів і засобів захисту інформації. 

ФК11. Здатність оформляти отримані робочі 

результати у вигляді презентацій, науково-техніч-
них звітів. 

ФК12. Здатність ідентифікувати, класифікувати та 
описувати роботу програмно-технічних засобів, 
комп’ютерних та кіберфізичних систем, мереж та 

їхніх компонентів шляхом використання 
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аналітичних методів і методів моделювання. 

ФК13. Здатність вирішувати проблеми у галузі 

комп’ютерних та інформаційних технологій, 
визначати обмеження цих технологій. 

ФК14. Здатність проєктувати системи та їхні 
компоненти з урахуванням усіх аспектів їх 
життєвого циклу та поставленої задачі, 

включаючи створення, налаштування, 
експлуатацію, технічне обслуговування та 
утилізацію. 

ФК15. Здатність аргументувати вибір методів 
розв’язування спеціалізованих задач, критично 

оцінювати отримані результати, обґрунтовувати 
та захищати прийняті рішення. 

Додаткові фахові компетентності, пов’язані з 

особливостями освітньої програми: 

ФК16. Здатність освоювати та впроваджувати 
сучасні комп’ютерні технології, комп’ютерні 
системи та мережі, у тому числі мобільні, 

мікропроцесорні системи на підприємствах, в 
організаціях та на окремих об’єктах цивільної 
авіації  в контексті концепції сталого розвитку. 

ФК17. Здатність обслуговувати, вдосконалювати 
та адмініструвати сучасні комп’ютерні системи та 

мережі резервування та продажу авіаційних 
квитків, обліку розподілених запасних 
комплектуючих авіаційної техніки тощо. 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати 

навчання (ПРН) 

Програмні результати навчання розподілені за 

розділами: знання, уміння, комунікація, 

автономія і відповідальність 

Знання ПРН1. Знати і розуміти наукові положення, що 

лежать в основі функціонування комп’ютерних 

засобів, систем та мереж. 

ПРН2. Мати навички проведення експериментів, 

збирання даних та моделювання в комп’ютерних 

системах. 

ПРН3. Знати новітні технології в галузі комп’ю-

терної інженерії. 

ПРН4.  Знати та розуміти вплив технічних рішень 

в суспільному, економічному, соціальному і 

екологічному контексті. 

ПРН5. Мати знання основ економіки та 

управління проєктами. 

Додатковий програмний результат навчання, 

пов’язаний з особливостями освітньої 

програми: 
ПРН6. Знати та розуміти економічну, соціальну та 

екологічну роль комп’ютерної інженерії, зокрема 
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її роль в забезпеченні досягнення цілі 9 «Цілей 

сталого розвитку України на період до 2030 

року»: «створення стійкої інфраструктури, 

сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації 

та інноваціям», в тому числі авіаційній галузі 

нашої держави. 

Уміння ПРН7. Вміти застосовувати знання для 

ідентифікації, формулювання та розв’язування 

технічних задач спеціальності, використовувати 

найбільш придатні методи для досягнення 

поставлених цілей. 

ПРН8. Вміти розв’язувати задачі аналізу та 

синтезу засобів, характерних для спеціальності. 

ПРН9. Вміти системно мислити та застосовувати 

творчі здібності до формування нових ідей. 

ПРН10. Вміти застосовувати знання технічних 

характеристик, конструктивних особливостей, 

призначення і правил експлуатації програмно-

технічних засобів комп’ютерних систем та мереж 

для вирішення технічних задач спеціальності. 

ПРН11. Вміти розробляти програмне 

забезпечення для вбудованих і розподілених 

застосувань, мобільних і гібридних систем, 

розраховувати, експлуатувати типове для 

спеціальності обладнання. 

ПРН12. Вміти здійснювати пошук інформації в 

різних джерелах для розв’язання задач комп’ю-

терної інженерії. 

ПРН13. Вміти ефективно працювати як 

індивідуально, так і в складі команди. 

ПРН14. Вміти ідентифікувати, класифікувати та 

описувати роботу комп’ютерних систем та їх 

компонентів. 

ПРН15. Вміти поєднувати теорію і практику, а 

також приймати рішення та виробляти стратегію 

діяльності для вирішення завдань спеціальності з 

урахуванням загальнолюдських цінностей, 

суспільних, державних та виробничих інтересів. 

ПРН16. Вміти виконувати експериментальні 

дослідження за професійною тематикою. 

ПРН17. Вміти оцінювати отримані результати та 

аргументовано захищати прийняті рішення. 

Додаткові програмні результати навчання, 

пов’язані з особливостями освітньої програми: 

ПРН18. Вміти проєктувати та адмініструвати 

комп'ютерні мережі, представлені моделями, 

створеними мережевими емуляторами. 

ПРН19. Вміти ідентифікувати, класифікувати та 

описувати роботу комп’ютерних систем та мереж 

загального та спеціального призначення, у тому 

числі для авіаційної галузі. 
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Комунікація ПРН20. Спілкуватися усно та письмово з 

професійних питань українською мовою та 

однією з іноземних мов (англійською, німецькою, 

італійською, іспанською). 

ПРН21. Використовувати інформаційні технології 

для ефективного спілкування на професійному та 

соціальному рівнях. 

Автономія і відповідальність ПРН22. Здатність адаптуватися до нових ситуацій, 

обґрунтувати, приймати та реалізувати у межах 

компетенції рішення. 

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання 

впродовж усього життя з метою поглиблення 

набутих та здобуття нових фахових знань, 

удосконалення креативного мислення. 

ПРН24. Якісно виконувати роботу та досягати  

поставленої мети з дотриманням вимог 

професійної етики. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення Згідно вимог п.п. 36-38 Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності (Постанови 
КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 (із змінами)) 

освітній процес за освітньо-професійною 
програмою «Комп’ютерні системи та мережі» 
здійснюється викладачами зі значним стажем та 
досвідом педагогічної роботи, з науковими 

ступенями доктора та кандидата технічних наук зі 
спеціальностей, безпосередньо пов’язаних з 
обчислювальною технікою, комп’ютерними, 

мережевими та інформаційними технологіями, а 
також старшими викладачами та асистентами 
необхідної кваліфікації та спеціальності. 

До проведення лабораторних занять, практик та 
керівництва кваліфікаційними роботами 
долучаються висококваліфіковані співробітники 
комп’ютерних фірм, установ з профільної 

підготовки та перепідготовки фахівців, аспіранти. 
Викладачі постійно проходять підвищення 
кваліфікації, стажування у відповідності до 

чинних вимог вищої школи. 

8.2. Матеріально-технічне 
забезпечення 

Лекційні заняття проводяться в аудиторіях, осна-
щених технічними засобами аудіо- та відео-від-
творення інформації, доступом до Інтернет, у 

тому числі за бездротовою технологією. 
Навчальні лабораторії випускової кафедри ком-
п’ютерних систем та мереж оснащені сучасною 

комп’ютерною технікою, підключеною до 
університетської комп’ютерної мережі з 
необмеженим доступом до Інтернет, навчальними 
стендами, навчальними програмними 

комплексами, в т.ч. імітаційними, засобами 
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мікропроцесорної техніки, обладнанням 

комп’ютерних мереж, діагностичними та 
тестовими приладами. 
Для ведення документації та забезпечення 

освітнього процесу навчально-методичними 
матеріалами випускова кафедра в достатній 
кількості забезпечена оргтехнікою (персональними 
комп’ютерами, принтерами, МФУ, сканерами).  

Навчальні приміщення відповідають будівельним 
та санітарним нормам, недостатньо забезпеченим 

студентам надаються кімнати у гуртожитках. 

8.3. Інформаційне та навчально-
методичне забезпечення 

В Університеті працює науково-технічна 
бібліотека зі значним фондом навчальної та 
наукової літератури. Студенти забезпечені 

необмеженим доступом до електронного 
бібліотечного каталогу, до навчальної та 
навчально-методичної літератури, мають 

можливість користуватися електронними 
підручниками. 
Сайт НТБ КАІ:  https://www.lib.nau.edu.ua/. 

Науково-педагогічні працівники кафедри КСМ 
створюють електронний фонд навчальної та 
навчально-методичної літератури, який 
розміщується на сайті кафедри 

https://ksm.nau.edu.ua/ та в репозиторії  
http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/9160 
Необмежений доступ до Інтернет з навчальних 

аудиторій та лабораторій випускової кафедри 
комп’ютерних систем та мереж є також джерелом 
необхідною інформації під час аудиторних занять 

та самопідготовки студентів. 

Розділ 9. Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність здобувачів 
вищої освіти, науково-педагогічних працівників, у 
тому числі навчання, стажування, проведення 

спільних наукових досліджень, викладання та 
підвищення кваліфікації здійснюється на підставі 
Положення про організацію освітнього процесу в 

Державному університеті «Київський авіаційний 
інститут», партнерських угод про співпрацю та 
двосторонніх договорів між Київським авіаційним 
інститутом та академічними науковими 

установами НАН України, а також закладами 
вищої освіти в Україні: Інститутом кібернетики 
ім. В.М. Глушкова НАН України, Інститутом 

проблем моделювання в енергетиці ім. Г.Є. 
Пухова НАН України, Київським національно-
економічним університетом ім. Вадима Гетьмана, 

Київським національним торговельно-
економічним університетом. 

https://www.lib.nau.edu.ua/
https://ksm.nau.edu.ua/
http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/9160
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2. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік освітніх компонентів 

 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові проєкти  
(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового 
контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти  

ОК1 Університетські студії 3,0 Диф. залік 1 

ОК2 Основи авіації 3,0 Диф. залік 2 

ОК3 Інтенсивний курс англійської мови 6,0 
Диф. залік 1 

Екзамен 2 

ОК4 Фахова англійська мова 7,0 
Диф. залік 3 

Екзамен 4 

ОК5 
Історія, філософія та етика технічного прогресу: 

український дискурс 
4,0 Диф. залік 2 

ОК 6 
Академічна та публічна комунікація українською 

мовою 
3,0 Диф. залік 1 

ОК7 Вища математика 8,0 
Диф. залік 1 

Екзамен 2 

ОК8 Фізика 4,0 Екзамен 1 

ОК9 Комп'ютерна логіка 4,0 Екзамен 1 

ОК10 Комп'ютерна електроніка 4,5 Диф. залік 2 

ОК11 Програмування 8,0 
Диф. залік 1 

Екзамен 2 

ОК12 Дискретна математика 3,0 Екзамен 1 

9.2. Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програм подвійного диплому з 

університетами, зареєстрованими у 
ERASMUS+K1. Реалізується угода про 
співробітництво з Європейською вищою школою 

бізнесу (Польща) №13-2017/UA-PL. 

9.3. Навчання іноземних здобувачів 
вищої освіти 

Іноземці та особи без громадянства, які 
проживають в Україні на законних підставах, 
мають право на здобуття вищої освіти за освітньо-

професійною програмою нарівні з громадянами 
України на підставі міжнародних договорів: 
Підготовка фахівців з комп’ютерної інженерії 

випусковою кафедрою комп’ютерних систем та 
мереж здійснюється також англійською мовою в 
англомовних академічних групах науково-
педагогічними працівниками, які мають 

відповідні сертифікати. 
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Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові проєкти  
(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового 
контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 

ОК13 Електрика і магнетизм 3,5 Диф. залік 2 

ОК14.1  Комп'ютерна схемотехніка 3,5 Екзамен 3 

ОК14.2 
Курсова робота з навчальної дисципліни 

«Комп'ютерна схемотехніка» 
1,0 Захист 3 

ОК15 Архітектура комп'ютерів 4,0 Екзамен 3 

ОК16.1 Системне програмування 6,0 
Диф. залік 3 

Екзамен 4 

ОК16.2 
Курсова робота з навчальної дисципліни «Системне 
програмування» 

1,0 Захист 4 

ОК17 Основи комп'ютерних мереж 6,5 Екзамен 3,4 

ОК18.1 Системне програмне забезпечення 5,5 
Диф. залік 4 

Екзамен 5 

ОК18.2 
Курсова робота з навчальної дисципліни «Системне 
програмне забезпечення» 

1,0 Захист 5 

ОК19 Теорія ймовірностей 4,0 Диф. залік 4 

ОК20 Комп'ютерні системи 4,0 Екзамен 5 

ОК21.1 Організація баз даних 4,0 Диф. залік 6 

ОК21.2 
Курсова робота з навчальної дисципліни 
«Організація баз даних» 

1,0 Захист 6 

ОК22.1 Комп’ютерні мережі 6,5 
Екзамен 6 

Диф. залік 7 

ОК22.2 Курсовий проєкт з навчальної дисципліни «Комп’ю-
терні мережі» 

1,5 Захист 7 

ОК23 Алгоритми і структури даних 3,0 Диф. залік 1 

ОК24 Технології обміну даними в комп'ютерних мережах 6,0 Диф. залік 4 

ОК25 Економіка і організація виробництва 3,5 Диф. залік 5 

ОК26 Інформаційні системи 3,5 Диф. залік  5 

ОК27 Мікропроцесорні системи та мікроконтролери 3,5 Екзамен 5 

ОК28 Кіберфізичні системи 7,0 Екзамен 6 

ОК29 Комп’ютерні мережі технічних пристроїв (IoT) 3,0 Екзамен 7 

ОК30 Хмарні платформи та технології 3,5 Екзамен 7 

ОК31 Кібербезпека та захист інформації 3,0 Екзамен  7 

ОК32.1 Адміністрування комп'ютерних мереж 6,5 
Диф. залік 7 

Екзамен 8 

ОК32.2 
Курсовий проєкт з навчальної дисципліни 
«Адміністрування комп'ютерних мереж» 

1,5 Захист 8 

ОК33 Технології проєктування обчислювальних систем 3,0 Екзамен 8 

ОК34* 
Базова загальновійськова підготовка (теоретична 

підготовка) 
3,0 

Визначається 

програмою 
дисципліни 

4 
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Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові проєкти  
(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового 
контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 

ОК35 Схемотехнічна практика 3,0 Диф. залік 2 

ОК36 Комп'ютерна практика 3,0 Диф. залік 4 

ОК37 Проєктно-технологічна практика 3,0 Диф. залік 6 

ОК38 Переддипломна практика  3,0 Диф. залік 8 

ОК 39 Кваліфікаційна робота 7,5 Захист 8 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 180 кредитів ЄКТС 

Вибіркові компоненти**  

ВК1 Дисципліна 1 4,0 Диф. залік 3 

ВК2 Дисципліна 2 4,0 Диф. залік 3 

ВК3 Дисципліна 3 4,0 Диф. залік 3 

ВК4 Дисципліна 4 4,0 Диф. залік 5 

ВК5 Дисципліна 5 4,0 Диф. залік 5 

ВК6 Дисципліна 6 4,0 Диф. залік 5 

ВК7 Дисципліна 7 4,0 Диф. залік 6 

ВК8 Дисципліна 8 4,0 Диф. залік 6 

ВК9 Дисципліна 9 4,0 Диф. залік 6 

ВК10 Дисципліна 10 4,0 Диф. залік 7 

ВК11 Дисципліна 11 4,0 Диф. залік 7 

ВК12 Дисципліна 12 4,0 Диф. залік 7 

ВК13 Дисципліна 13 4,0 Диф. залік 8 

ВК14 Дисципліна 14 4,0 Диф. залік 8 

ВК15 Дисципліна 15 4,0 Диф. залік 8 

Загальний обсяг вибіркових компонентів       60   кредитів ЄКТС 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми       240   кредитів ЄКТС 

 

Примітки: 

* Навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» (ОК34) введена до освітньої 

програми на підставі п. 7 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734. 

Форми організації освітнього процесу, види навчальних занять, кількість годин, відведених 

на їх опанування, форми та засоби поточного і підсумкового контролю визначаються 

програмою навчальної дисципліни, яка розробляється на основі типової програми навчальної 

дисципліни «Базова загальновійськова підготовка», розробленої та затвердженої 

Генеральним штабом Збройних Сил України за погодженням з Міністерством освіти і 

науки України (з урахуванням норм постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 

734). 

Здобувачі вищої освіти, для яких проходження базової загальновійськової підготовки не є 

обов’язковим і які в таких випадках не проходять її добровільно (з урахуванням норм 
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постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734), вивчають дисципліни, які є 

альтернативними базовій загальновійськовій підготовці. Ці дисципліни спрямовані на 

додаткове (поглиблене, розширене, доповнене тощо) досягнення програмних результатів 

навчання та здобуття компетентностей, які відповідно досягаються та здобуваються за 

рахунок вивчення інших обов’язкових навчальних дисциплін освітньої програми, що 

передують вивченню чи вивчаються у тому ж семестрі, що й альтернативні базовій 

загальновійськовій підготовці навчальні дисципліни. Формування переліку навчальних 

дисциплін, які є альтернативними базовій загальновійськовій підготовці, визначається 

внутрішніми нормативними актами КАІ. 

** Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та 

створення індивідуальної освітньої траєкторії регламентується Законом України «Про 

вищу освіту» та внутрішніми нормативними актами КАІ.  
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
 

1 семестр   2 семестр    3 семестр    4 семестр    5 семестр    6 семестр    7 семестр   8 семестр 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примітка: ОК34 -  навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» проводиться з метою 

здобуття громадянами України військово-облікової спеціальності, навичок і умінь, необхідних для виконання 

конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України. 

ОК 1 

ОК 3 

ОК 6 

ОК 7 

ОК 23 

ОК 2 

ОК 3 

ОК 5 

ОК 7 

ОК 13 

ОК 10 

ОК 11 ОК 36 

ОК 35 

ОК 4 

ОК 14.1 

ОК 14.2 

ОК 16.1 

ОК 16.2 

 

ОК 17 ОК 8 

ОК 9 

ОК 11 

ОК 12 

ОК 4 

ОК 14.1 

ОК 14.2 

ОК 15 

ОК 16.1 

ОК 17 

ОК 4 

ОК 19 

ОК 18.1 

ОК 16.1 

ОК 16.2 

 

ОК 24 

ОК 25 

ОК 20 

ОК 18.1 

ОК 18.2 
 

ОК 27 

ОК 26 

ОК 37 

ОК22.1 

ОК 28 

ОК 21.1 

ОК 21.2 

ОК22.1 

ОК22.2 

ОК 29 

 

ОК 31 

ОК 22.1 

ОК 22.2 

ОК 30 

 

ОК 38 

ОК 33 

 

ОК 39 

ОК 32.1 ОК 32.1 

ОК 32.2 

 

ВК 1 

ВК 2 

ВК 3 

ВК 13 

ВК 14 

ВК 15 

ВК 4 

ВК5 

ВК 6 

ВК 7 

ВК 8 

ВК 9 

ВК 10 

ВК 11 

ВК 12 

*ОК 34 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 

 

 

 

 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти  

Атестація випускників освітньо-професійної програми 

проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи 

Кваліфікаційна робота повинна містити результати виконання 

аналітичних та теоретичних, системно-технічних або 

експериментальних досліджень одного з актуальних завдань 

спеціальності F7 «Комп’ютерна інженерія» в рамках об’єктів 

професійної діяльності бакалаврів, а також результати 

проєктування, моделювання, імплементації та тестування 

заданих у завданні до виконання роботи комп’ютерних засобів 

та демонструвати досягнення результатів навчання, визначених 

стандартом вищої освіти і освітньою програмою, здатність 

автора логічно, на підставі сучасних наукових методів викладати 

свої погляди за темою роботи, обґрунтувати вибір технічного і 

програмного забезпечення, робити обґрунтовані висновки і 

формулювати конкретні пропозиції щодо отриманих 

результатів. 

Кваліфікаційна робота повинна відповідати вимогам академічної 

доброчесності, не містити академічного плагіату, фальсифікації, 

фабрикації та списування. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному 

сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу або 

у репозиторії закладу вищої освіти. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 
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Х Х Х Х Х    

ЗК1 X    Х  Х Х Х X X Х Х Х Х Х X Х Х X X Х Х X X Х Х Х Х X X Х Х Х Х Х Х X X  Х Х Х Х    

ЗК2 Х X Х Х Х X Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х X Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х X Х Х Х Х Х    

ЗК3         X X X   X X X X X  X X  X X X X X   X X X X X X X X X X Х Х Х Х Х    

ЗК4     X X                                      Х    

ЗК5   Х Х                                        Х    

ЗК6   Х Х Х Х         X   Х   X    X X X      Х    Х X X Х Х Х Х Х    

ЗК7         X     X X X X X  X X  X X X X X          X X X Х Х Х Х Х    

ЗК8   Х Х          X X  X Х  X X   X X X X          Х X X Х Х Х Х Х    

ЗК9 Х    Х                                       Х    

ЗК10 Х    Х                                   Х Х Х Х Х    

ЗК11 Х    Х                                      Х Х    

ФК1     X         X X X Х Х  X Х   Х Х Х Х   X      Х Х X    X Х Х    

ФК2           X      X X  Х Х   Х Х X X        X X       Х Х    

ФК3           Х      Х Х      Х Х                   Х    

ФК4                    X X     X X      X  Х Х Х X X   Х Х Х    

ФК5              X X     X X     Х Х     X X X  Х Х Х X   Х Х Х    

ФК6              Х Х X       Х   Х Х      X X  Х Х Х X   Х Х Х    

ФК7                X       X   Х Х  Х    Х Х Х Х Х Х X   Х Х Х    

ФК8                       X   Х Х  Х    Х Х  Х Х Х X   Х Х Х    

ФК9                    Х Х  Х Х Х Х Х     Х Х Х  Х Х Х X   Х Х Х    

ФК10          X    Х Х           Х Х      Х Х  Х Х Х X  Х Х Х Х    

ФК11   X X  X         Х      Х    X  Х           X X Х Х Х Х Х    

ФК12                Х     Х  Х   X Х      X X  X Х X    Х Х Х    

ФК13                X       X X  X     X  X X  X Х      Х Х    

ФК14               Х        X          X   X   X   Х Х Х    

ФК15               Х   Х   Х  X   X Х     X X X  X Х Х X   Х Х Х    

ФК16                       Х   Х Х  Х  X Х Х Х  Х Х Х X   Х Х Х    

ФК17                       Х   Х Х    X     Х Х Х X   Х Х Х    

Примітка.  

Згідно з п. 8 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.06.2024 № 734, сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності (відповідно і здобутих компетентностей), пов’язаних з базовою 
загальновійськовою підготовкою (ОК34), визначаються типовою програмою навчальної дисципліни “Базова загальновійськова підготовка”, яка розробляється та затверджується 

Генеральним штабом Збройних Сил України за погодженням з Міністерством освіти і науки України. 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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Х Х Х Х Х    

2        X X X   X X X        X         X X  X X   X Х Х Х Х Х    

3          X X   X   X X  X X  X   X X  X   X X X X X X X  Х Х Х Х Х    

4 X X   X                         X X        X    Х Х    

5     X                      X   Х        X X   Х Х Х    

6  X   X                  Х   X X   X X      X X X    X Х    

7   X X   X X    X X       X X X X   X X  X   X X X X X X X X  X Х Х Х    

8         X X    X X X X X X X X  X X X X X X   X X X X X X X X X  X Х Х Х    

9     X  X X X X X   X X X X X X X X  X X X X X X X  X X X X X X X X X  Х Х Х Х    

10         X        X X  X X     X X  X   X X X X X X X X Х Х Х Х Х    

11                 X X  X X           X X X X X     Х Х Х Х    

12   Х Х                    Х Х      Х          Х Х Х Х    

13   Х Х           Х   Х   Х    Х  Х           Х Х Х Х Х Х Х    

14          X    X X X       X         X X  X X   X  Х Х Х Х    

15 X    X          X   X   X    X  X           X X  Х Х Х Х    

16              Х Х  Х Х  Х Х  Х   Х X  X   X X X Х Х Х X X Х Х Х Х Х    

17       Х         Х Х  Х Х  X Х Х Х Х    Х Х Х Х Х Х Х Х   Х Х Х Х Х    

18                   X       Х X  X     X   X X    Х Х Х    

19                   X    X   Х X    X  X X Х Х X X X  Х Х Х Х    

20   Х X  X                                    Х Х Х    

21   Х X  X                  X X      X         Х Х Х Х Х    

22     X         Х X  X X  Х X  Х Х Х Х X    X X X X Х Х Х X X Х Х Х Х Х    

23 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х X X Х Х Х Х Х    

24 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х X X Х Х Х Х Х    
 
 

Примітка. 

Згідно з п. 8 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.06.2024 № 734, сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності (відповідно і результатів навчання), пов’язаних з базовою 

загальновійськовою підготовкою (ОК34), визначаються типовою програмою навчальної дисципліни “Базова загальновійськова підготовка”, яка розробляється та затверджується 

Генеральним штабом Збройних Сил України за погодженням з Міністерством освіти і науки України. 
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6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти КАІ 

 

Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності КАІ, яка функціонує згідно з 

Положенням про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності та 

відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із 

змінами; розділ V «Забезпечення якості вищої освіти», стаття 16). 

 

7. Перелік нормативних документів, 

на яких базується освітньо-професійна програма 
 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (із змінами) [Електронний 

ресурс]. – режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19. 

2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із змінами) 

[Електронний ресурс]. – режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п. 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

та фахової передвищої освіти» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п. 

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності: 

ДК 009:2010, затверджений наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (із 

змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10. 

6. Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.11.2024 № 1625 «Про особливості 

запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021» (із змінами) [Електронний 

ресурс]. – режим доступу: https://ips.ligazakon.net/document/re43178?an=1. 

7. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024 № 842 «Про внесення змін 

до деяких стандартів вищої освіти» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/Nakaz-

842.vid.13.06.2024.pdf. 

8. Наказ Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 №686 «Про затвердження 

Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1013-24#Text. 

9. Указ Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 

року» від 30.09.2019 року, №722/2019 [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text. 

10. Постанова Кабінету міністрів України від 21.06.2024 № 734 «Про затвердження 

Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які 

здобувають вищу освіту, та поліцейських» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/734-2024-%D0%BF. 

11. Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 12 

Інформаційні технології, спеціальність 123 «Комп’ютерна інженерія». Стандарт вищої освіти  

затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 р. 

№ 1262. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10
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https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/Nakaz-842.vid.13.06.2024.pdf
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(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЙ 

 № 
пор. Прізвище, ім'я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 
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яка 
внесла 
зміну 

Дата 
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Дата 
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Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     
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PEr{EH3Ifl-Blru)rK
na ocninrro-upoQecifury rporpaMy
<<Kotvm'rotepni cucrcur ra uepexi>>

cneqiarnsocri Koun'rorepna inxenepix
trepmoro (6araraspcrroro) piaux suqoi ocninr

Ilurirnna asiaqir e Yrqpaini norpe6ye ni4po4xenns nicm rirnxox poKiB uaninns o6csriB
anianepeneseul niA sac eniAerdii COVID ra rpbox poKiB uossoldacuTa6noro BTopruerrE
pocificrxm nifrcrr. Vac roryaaru ([yn4alrenr AJrr rlboro i ni,uoronra cneqianicris e o,uriero g

Ba)KJrnBrD( cKJra,qoBtrx siAHoBneHHr ra po3BKrKy qiei rarysi. Koun'rotepni nayru rre 3aJIIrmaK)Tbct

ocropoub csiTonoro uporpecy i ui,uorosra r[axirqir notpe6ye uocrifinoro yAocKouatenHt
6agosax ocnirnix 4oryrr,renrin.

flponi,ui aniarouuanii cniry, 3 rKEMrr Yrpaiha 3aBxru sera cniJEHEfi asiaqifiErfi 6isnec
arcrnBrro BupoBapryrorb rosi rcxnorrorii rorr,rn'rotepnoi iuenepii. Touy i yrpaincbKuM
uiAnpueucrnalr asiaqifiHoro Ea[rprMy uorpi6ni cneqianicrn, mi ruox5rrr ne drsrn BllKop[crarr{ B

po6ori 6asosi 3EaHHr, a i nnpona,prrn [porpecl{Bni rexnonorii.
Ocuinno-upor[ecifira uporpaua <<Kow'rcrepni cucreMr[ ra uepexi> 6aranaspcBKoro piana

suqoi ocrim, qo po3po6nena na rai[egpi rom'roleprurx cncreM Ta Mepex ,{epxanuoro
yninepcurery <Knbcrrufi asiaqiM incrrryr> si,qrori,uae c) racEnM BrrMoraM aniaqifuD(
ni.rypuerrlcrr 3 BeJrr{KoK) nacrsenicfio rolnr'rorepnm clrcreM Ta saco6in asroMarusaqii
rexnonoriquor upouecir. flporparr,ra Ma€ npEKJra,Fy opienrauiro. IIs uporpaMa p€po6nena Arr
ni,uorosrs crcrelrurD( q4rriricrparopis, am,riHicrparopin xow'roreplrrD( Mepex, irxenepin-
cncreuorexnixir, 44r,rinicrparopiu 6ag aarmx ra irrroN cueqianicriB, Eo 6yayrr crBopKtBarr{,
BrrpoBaAxcyBarn, o6cnyroByBaru ra yrocKouaJrroBa.rtr inrfoprvraqifnri cuctels m uepexi s aBiaqii i
ua uiggpuerr,rcrBa( ismoro npoQimo.

B uporparrli auropumonyrorrcs cysacui aassaJsui rvrero,qonorii. Oqirnosaffrt 3rraub

4ponony€Tbcx Becrlr sa uprdurnruu a uiiruapororift cuimnori MoAeJrflMIr. Ocnirnro-uporfecifi"na
[porpaMa opierrorana na niroroBr(y cneqianicrin, qo Mo]Kyrb qparlrcBarll na uignpneMcrBa(
rrrfucrapo,uroro pirnx. Bmopncrarmr yrqparxcrroi m anrnificrroi Irroslr B HaBqafllnonry upoqeci -
gsrsafiHa rrparcrtrKa n yninepcnreri. Ha crapmx Kypca.x 6i:rrma qasmna gao6yea.riB sqoi ocsiTfl
Bxe Ma€ Aocrarrrbo sllcoKufi pinern 3HaHb ra ruiul, qo6 noegrysar[ EaBqaEEt s po6o1oro ua
ui,rypueucrnax.

B 4orcylrenri susnaseni sK saraJcni, rar i r[axoai uporpamri rorrnreresldi, nci susnasarorb
uorpe6u Ao guicty HaBrraJrlrroro rraarepiarry. Hase.4eHi nporpaltni p$yJlbrarrr HaBqaurrt, to6to
nepenir guaub ra nuim, qo raparryrorb ruoxnnsicrb ycnimroi npaui na niggpzeMcrBax B

uafi6yrmouy. B crpycrypi EaBrraJrbuoro rrnarepiarry pospo6neno ueperir.uucqlllriu m ik noriwra
nocnigonnicrr.

3uisr ocninno-npo([eciftuoi rporpaMrr <<Korr,nr'rorepni cucrerr,ru ta ruepexi) mpaurye
Aocrrrexur rrocraBJreuoi ueru ni,qrorosrcr sucororoalirfiroaannx r[axiaqru s rorr,rr'ronepnol
inxenepii. Bnaxaro, qo oceirrro-upor[eciftra rporpaMa pospo6nena rricro, iT gararnni
rroJroxenE , earamui ra i[orori nporpauui peyJrbraru EaBrmurrr 3,lKJr44arorr
naqifirui i[yngaMenr ans ui 'tmqnnot cucreM ra rouu'totepnn< Mepex.

[nperrop s iur[oprrraqifurD(
asiaKoMnanii <Mixcrapo4gi IsaH 3EIEHKOB
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PEIIEH3Ifl-BIArvK

Ha ocBiTHbo-rpoQecifiHy rrporpaMy (KoM['IorepHi cI{creMI,I Ta Mepexd)

repuroro (6axananpcbKoro) piBHfl BIaIqoi ocBirt4

3a c[eqiaJlbHicrlo F7 <Kouu'rorepHa inxeuepix>
rarry3i 3HaHb F <Iu(fropvrauiftni rexHonorii))

Oceirxuo-npo$eciilxa nporpaMa <KoMn'prepHi chcreMh ra Mepexi> nepuoro (6axanaapcu-

Koro) piBHn Bhqoi ocBirh 3a cneLlianbHicrlo F7 <Komn'prepHa iHxenepin> rany3i 3HaHb F <lHQop-

rvrar-1ifixi rexnonoril> ei4o6paxae cyvacni ren4exqii po3BhrKy inQoprvraqifino-xoruyuixaqifiHhx rex-

noaorifr, 3ocepeAyypr.thcb Ha ni4roroeqi Qaxier-1i4, s4arnnx npoeKTyBarn, poapo6anrh, BnpoBa-

AXyBarh ra a4minicrpyBarn KoMn'lorepHi chcreMh ra Mepexi pisxoro nph3HaqeHHn. [lporpama

oxonn19€ Qyn4arvreHTarbHi 3HaHHf, 3 KoMn'torepHoT iHxeHepii nporpaMyBaHHff, MepexeBhx rex-

nonoriX, xi6ep6eaneKh, l.t4o € Kphrtlr{Ho BaxrhBr4Mn AnA ycniulnoT npoQecifiHoi 4innunocri a ymo-

aax r-laQpoaoT rpancQopnnar-1ii cycninbcrBa. 3xaqna yBara npn4ianerucn npaKrht{xifi ni4roroaqi

6axanaepie, l4o Ao3Bonn€ IM Ha6yrh Heo6xiAHl4x KoMnereHTHocrefi prnn po3B'n3aHHF cKnaAHhx

inxeHepnrx 3aBAaHb, po3po6Kh inxoeaqifixhx piuJeHb ra eQeKThBHoI po6orh B KoMaHAi.

CQoprvrynuoeaFti garaauni ra Qaxoai xomnerenrnocri oceirHuo-npoQeciilHoI nporpamr cnpn-

nnoaaHi xa sa6egneqeHHfl BhcoKoro piaxn ni4roroBKh BhnycKHhKie, a4atnrx ycniurHo KoHKypyBarh

Ha phHKy npar-1i Ta aAanryBarncl Ao ruBt4AKo riliHnhahx rexronoriqHhx BhMor. 3araausi KoMnereH-

rxocri oxo|'1/t|gloru urpoxnfi cneKTp HaBhr{oK, BKrtoqapqh sgarnicru Ao Kphrl4tlHoro MhclleHHfl/

axanisy ra chHTe3y inQoprvrar-1iT, xonnyxixarhaFti HaehqKh, Bo.rloAiHHn iHosefilHoto MoBolo. Oaxoei x
KoMnereHTHocri4eraaiayrcru 3HaHHfl ra gnnixHR y cQepi xomn'orepuoi iHxexepii, soxperua B rany-

si npoexryBaHHfl ra agminicrpyBaHHn Konnn'rctepHhx Mepex, po3po6Kh nporpaMHoro sa6esne-

qeHHR p,an MepelKeBhx ct4creru, sa6esneqeHHfl xi6ep6eanexr, 4iaruocrhKh ra ycyHeHHr HecnpaB-

uocrefi B anaparHhx ra nporpaMHhx KoMn/leKcax. l-{i xorvrnerenrnocti Qopnnyrcrucr ra po3BhBa-

torbcg npornroM ycboro nepio4y HaBqaHHR qepe3 inrerpaqin reopernqHhx 3HaHb 3 npaKTht{HhM14

HaBhqKaMh, t{o Ao3BonR€ BnnycKHhKaM eQexrneHo Bt4KoHyBarra npoQecifini aaa4anxATa cnpnaTvl

i n x oea qi fi noMy p03Bhrxy ranysi i n 0oprvra rli fi n nx rexn onori il.

flporparvrni pe3ynbrarh HaBqaHHR oceirHuo-npoQecifiHoi nporpannn ,{irxo ah3FlaqatoTb yruiH-

Hr ra 3HaHHfl BhnycKHrx nican ycniurnoro 3aBepueHFifl HaBqaHHF. Ao Hhx Ha/lexaru :4arHicru

3acrocoByBarn na6yrri gnaxHR p4n ananisy ra MoAenoBaHHr Konnn'rctepHtlx chcreM i ruepex,

yminHn npoeKryBarra, pospo6nArA re BnpoBaAlxyBarh Mepexeay iH$pacrpyKrypy pianoro Macu-

ra6y, a raKox ariliFtHn poapo6anrh nporpaMne aa6eaneqeHHR Ann MepexeHhx 3acrocyBaHb. Oxpitvt

qboro, nporpannni pe3ynbrarh HaBqaHHR nepe46avaroru QoprvryBaHHR y BhnycKHhxie a4aruocri 4o
camocriilsoro HaBqaHHn ra npo$ecifinoro po3BhrKy, sA ixFtR e$errnano xonnyuixyaarh, a raKox

poayminHn erhqHhx ra coqiaauHhx acneKTia ceoei npoQecifinol 4imuHocri. flocnrxeHHF l-lhx pe-

synurarie aa6eanevyerbcn KoMUleKcHolo chcreMoto HaBqaHHR, flKa BK.npqae nexqifini eaxRrtn,



na6oparopxi po6orr, KypcoBe npo€KryBaHHr, npoxoAxeHHn npaKTrK, r4o Ao3Bonn€ BhnycKHhKaM

6yrra roroanwu Ao anpiulexxn cK/raAHhx npoQecifixhx 3aBAaHb y cQepi xomn'otepHhx chcreM Ta

Mepex.
flpoanaaiayBaBUh pospo6nexy 6axanaapcuxy OIlfl <<KoMn'totepxi crcremr ra mepexi>,

BBaxaro 3a MoxnrBe peKoMeHAyBarh iT 4o anpoeaAxeHHf, B HaBqa.nbHnil npoqec.

Peqexaexr

AhpeKrop TOB ( flABYTI4HA.H ET,)


